

我市交警开展创文交通秩序集中整治

两个小时20多名非机动车驾驶人被处罚



昨天,在市区建设路与开源路交叉口,市公安交管支队机动二大队的民警对骑电动车在机动车道行驶的驾驶人开具处罚通知单。
本报记者 李英平 摄

□记者 赵志国

本报讯“同志,您的电动车应该在非机动车道行驶,根据法律规定,现在对您进行20元处罚……”昨天上午,一名骑着电动车的女士在机动车道上飞驰,被执勤交警拦下。昨天是市公安交管支队在市区开展创文交通秩序整治的第一个集中行动日,重点整治行人和非机动车交通违法行为,一批乱闯红灯的行人和在机动车道行驶的非机动车驾驶人被处罚。

据了解,近日,市创文办在创建工作督导中发现市区交通秩序情况有所反弹,特别是行人和非机动车闯红灯、非机动车逆行以及行人翻越隔离护栏等交通违法行为比较突出,市创文办为此专门向市公安局及市公安交管支

队发出督导通报,要求立即开展交通秩序整治专项行动,加大对行人、非机动车交通违法行为的整治力度,继续做好创文工作。市公安交管支队决定从12月22日起,在市区持续开展创文交通秩序整治行动,重点整治行人、非机动车各类交通违法行为以及机动车行经人行横道不停车礼让行人等。

本次行动采取常态化与集中查处相结合的方式,昨天是市区交通秩序整治第一个集中行动日。当天上午9点,市区几个主要交通路口执勤交警明显增多,市公安交管支队机动一大队的交警在建设路与光明路交叉口执勤纠章,大多数等红灯的行人都能遵守交通规则,做到红灯停、绿灯行,但也有个别行人无视前方信号灯,乱闯红灯。一名青年男子边看手机边走

路,前方信号灯已是红灯,青年男子却径直通行,正常行驶的机动车纷纷停车躲避,直到对面的执勤交警大声制止,该男子才赶紧退回到等待区域。

建设路与开源路交叉口是市公安交管支队机动二大队的执勤点。当天上午10点,一名骑着电动车的中年女子由东向西在机动车道飞驰,看到前方有执勤交警,赶紧将电动车拐进非机动车道,这一幕被执勤交警看到,待这名女子驶近执勤点,执勤交警将其拦下,进行批评教育,并按照相关法律规定,依法对其进行20元处罚。记者在现场看到,不到两个小时,就有20多名非机动车驾驶人因在机动车道行驶被处罚。

当天上午,有数十名行人和非机动车驾驶人被处罚。

郟县姚庄旅游区成为国家4A级旅游景区

□记者 孙书贤

本报讯 昨天,国家4A级旅游景区郟县姚庄旅游区免费开放,迎来了一拨拨游客。

今年4月,姚庄旅游区开始申请创建国家4A级旅游景区,12月15日姚庄旅游区拟被认定为国家4A级旅游景区,开始公示。12月20日,结束公示,姚庄旅游区成为国家4A级旅游景区。

姚庄回族乡党委书记雷巍介绍,近年来,姚庄回族乡坚持“文旅富县”战略,先后投入资金8600万元建成乡游客服务中心、接待大厅、影视厅、导游室、投诉室、会议室、景区智慧旅游系统、景区停车场,打造了郎茶村、金镶玉展示馆、民族团结展示馆、长寿文化展示馆、耕读人家民宿、姚庄阅读民宿、心意六合拳展示馆、万里茶路主题游园、老井茶馆、福泉庄园等一批特色旅游文化景点。

该乡对民族团结大道进行了升级改造,统一美化了沿街商铺门头,对环乡景点进行了美化、亮化,星级旅游公厕、旅游导视牌、警示牌等旅游标示醒目。同时,该乡集中整治人居环境,推进完成了生态廊道、农田林网和百果围村建设,实现了水系连通一期工程,使运粮河、陡沟河呈现出一派江南水乡风光。

姚庄回族乡成立于1985年5月,全乡72平方公里,辖6个行政村14个自然村,人口10260人,其中回族占55%,是我省21个回族乡镇之一。在空间上是“三山加一川”,在历史上是陆路与水路交汇处。姚庄回族乡在《郟县志》有“九龙口”之称,是17世纪“万里茶路”南北互市、民族商贸重地,有美食之乡、矿泉水之乡、金镶玉之乡和长寿之乡的美誉。

新闻短波

● 12月21日下午,卫东区淘汰国三及以下排放标准柴油货车财政补贴资金发放仪式在区交通运输管理局举行,首批共发放财政补贴资金20万元,部分营运车主领取到16000元至20000元不等的财政补贴资金。
(杨元琪)

来电即回

绿灯不亮 通行不便

昨天,市民王先生拨打本报热线反映:“市区诚朴路与矿工路交叉口自东向西绿灯不亮,望有关部门及时修理。”

就此事,本报热线工作人员与市公安交管支队交通秩序管理大队联系,一位工作人员说:“我马上安排人员维修。”

商场节味浓

昨天,在市区光明路一商场,由发财树、礼花筒、牛年吉祥物组成的迎新微景观吸引了顾客的目光。

元旦即将来临,市区不少商场和店铺开始美化环境、装饰店面,营造出浓浓的喜庆气氛,迎接新年的到来,吸引更多的市民光顾购物。

本报记者 李英平 摄

